

歡迎進入【TSG 2021】（以下簡稱本網站），本網站由台灣同志運動發展協會所運營，謹依個人資料保護法（以下簡稱個資法）與本《因私權政策》蒐集、處理及利用您的個人資料，並承諾尊重且保護您個人在本網站的隱私權。為使您安心使用本網站的各項服務與資訊，特此說明本網站的隱私權保護政策，以保障您的權益。在您使用本網站所提供的服務之前，請您詳細閱讀以下內容：

一、隱私權保護政策的適用範圍

隱私權保護政策內容，適用於本網站如何處理、利用您使用本網站所服務時，所搜集到的個人識別資料。

您可經由本網站提供的連結，但隱私權保護政策不適用您於本網站以外的相關連結網站，也不適用於非本網站所委託或參與管理的人員。

因應法令修正或外在因素影響等原因，本網站有權在任何時間修改或變更本政策內容。

請經常查看本政策，以瞭解您的權利及義務，若您持續使用本網站服務，皆視為您同意並接受政策修改與變更。

二、個人資料的蒐集、處理及利用方式

當您造訪本網站或使用本網站所提供之功能服務時，我們將視該服務功能性質，請您提供必要的個人資料，並在該特定目的範圍內處理及利用您的個人資料。

當您註冊本網站時，您可自由選擇是否提供個人資料，但若屬必填欄位資料，若不提供您的個人資料，將無法使用本網站相關產品及服務。

本網站為行銷活動、消費者保護、使用者管理、活動管理、電子商務服務、調查統計、研究分析、資料庫管理等依法定義務等目的，將搜集、處理或利用您的個人資料。

本網站在您使用服務信箱、問卷調查等互動性功能時，會保留您所提供的姓名、電子郵件地址、聯絡方式及使用時間等。

本網站會搜集您與我們之間的交易資料，包括您使用本網站所提供的服務及產品相關資料。

於一般瀏覽時，伺服器會自行記錄相關行徑，包括您使用連線設備的使用時間、使用的瀏覽器、瀏覽及點選資料記錄等，做為我們增進網站服務的參考依據，此記錄為內部應用，決不對外公佈。

為提供精確的服務，我們會將收集的問卷調查內容進行統計與分析，分析結果之統計數據或說明文字呈現，除供內部研究外，我們會視需要公佈統計數據及說明文字，但不涉及特定個人之資料。

本網站搜集、處理及利用您的個人資料時，皆遵循政府法規及本網站政策，嚴密保護所有使用者資料，絕不販賣您的個人資料給網站外的其他個人或單位，禁止網站及機構內部人員私自使用資料。

三、資料之保護

本網站主機均設有防火牆等相關的各項資訊安全設備及必要的安全防護措施，加以保護網站及您的個人資料採用嚴格的保護措施，只由經過授權的人員才能接觸您的個人資料，相關處理人員皆簽有保密合約，如有違反保密義務者，將會受到相關的法律處分。

如因業務需要有必要委託其他單位提供服務時，本網站亦會嚴格要求其遵守保密義務，並且採取必要檢查程序以確定其將確實遵守。

如為了調查或防止各種非法活動、對人身安全有潛在威脅之情況、違反本網站服務條款，或需配合法律規定等情形時，本網站可能採取應對措施，必要時可能會分享您的個人資料。

除一般資料保護規範或其他管轄權規定外，客戶可使用專屬服務信箱 gaygames.tw@gmail.com 與本網站聯繫，針對使用者帳號、密碼、會員資料等資訊，行使資料存取權、修改權、被遺忘權、限制權、可攜帶全、反對權等權利。本網站將盡力協助提供相關資訊，並履行相關法律所賦予雙方之權利義務。

五、與第三人共用個人資料之政策

本網站不會提供、交換、出租或出售任何您的個人資料給其他個人、團體、私人企業或公務機關，但有法律依據或合約義務者等以下情形，不在此限，包括：

- 經您書面同意。
- 法律明文規定。
- 為免除您生命財產之危險或有利於您的權益。
- 基於公共利益或學術研究之必要，與公務機關或學術研究機構合作，且資料揭露方式無從識別特定之當事人或使用者的身份。
- 當您在網站的行為違反服務條款，或可能損害、妨礙網站與其他使用者權益或導致任何人遭受損害時，經網站管理單位研析揭露您的個人資料是為了辨識、聯絡或採取法律行動所必要者。
- 本網站委託廠商協助蒐集、處理或利用您的個人資料時，將對委外廠商或個人善盡監督管理之責。

六、LocalStorage 之使用

為提供您最佳網站使用服務，本網站會在您的電腦中放置並取用我們的 LocalStorage。其他相關連結的公司、網站廣告主並不能存取本網站的 LocalStorage。若您不願接受 LocalStorage 寫入，可在您使用的瀏覽器功能項中設定隱私權等級為高，即可拒絕 LocalStorage 的寫入，但可能會導致某些網站功能無法正常執行。

七、隱私權保護政策之修正

本網站隱私權保護政策將因應需求，隨時進行修正，修正後的條款將刊登於網站上。